



03

关注马航客机失联事件

东南商报

编辑：汪林 组版：施耀年 校对：张旗

2014年3月25日 星期二

马总理：客机在南印度洋坠毁

马方将于25日另行举行新闻发布会，公开更多细节
中国和澳大利亚24日分别发现可能与MH370相关的疑似漂浮物

马来西亚总理纳吉布·拉扎克24日宣布，根据最新收到的卫星分析数据，可以判定马来西亚航空公司MH370航班在印度洋南部海域“终结”。



马来西亚总理纳吉布3月25日宣布，MH370航班在南印度洋坠毁。

最新发布>>>

新分析确定“最终位置”

当地时间24日22时（北京时间24日22时），纳吉布在吉隆坡临时召开新闻发布会。马来西亚当天傍晚已经召开例行新闻发布会通报搜救情况，召开临时发布会的消息直至发布会开始前一个多小时才宣布。

新闻发布会开始，一脸严肃的纳吉布说，他当天傍晚得到英国空难调查处代表的通报。根据后者的通知，先前提供卫星数据以指出南北两条搜救走廊的国际海事卫星组织已经根据数据实施了进一步的计算。

“借助先前从未在这类调查中应用的一种分析手段，他们得以进一步揭示MH370航班的飞行轨迹，”纳吉布说。

“根据他们的分析，国际海事卫星组织和空难调查处得出结论，MH370航班沿着南部走廊飞行，其最后的位置是在印度洋中央，（澳大利亚城市）珀斯以西，”他说。

悲伤通知 措辞谨慎

“这是一个偏僻的位置，远离任何可能的降落地点，”纳吉布如此概括卫星数据显示的地点。

“因此，带着深深的悲伤和遗憾，我必须通知你们，根据最新数据，MH370航班在印度洋南部终结，”他说。

纳吉布的声明虽然带着悲伤气氛，但是他在描述航班命运时的依然谨慎，没有使用“坠毁”之类措辞，而是使用了“终结”。

然而，马航在一条发给航班乘客家属的短信声明中使用了更加确切的措辞。

“我们不得不排除一切合理怀疑，推定已经失去了MH370航班，机上无人生还，”马航说，“正如你即将在下一个小时内从马来西亚总理处听到的那样，我们必须接受，所证据显示，飞机坠入南印度洋。”

25日将公开更多细节

与16日的新闻发布会类似，纳吉布在24日晚的新闻发布会上只是宣读了事先准备的简短声明，没有接受提问。他说，马方将于25日另行举行新闻发布会，公开更多细节。

“与此同时，我们想尽早通知你们最新进展，”他说，“我们分享这一信息，是出于对公开的承诺以及对家属的尊重，这两条原则一直指引着这项调查。”

MH370航班失联以来，一些媒体和家

属批评马来西亚政府和马航未能做到信息及时、透明。

纳吉布说，马来西亚航空已经将最新进展通报给航班乘客和机组人员的家属。“对于他们来说，过去的几周令人心碎，我知道这条消息更令人难以接受，”纳吉布说，“我敦促媒体尊重他们的隐私，给予他们在这一艰难时刻所需要的空间。”

搜寻成果>>>

中国和澳大利亚搜寻飞机24日分别在印度洋南部海域发现可能与马来西亚航空公司MH370次航班相关的疑似漂浮物，中国“雪龙”号科考船和澳大利亚一艘军舰分别前往相关海域搜索。

澳称发现新可疑物体

澳大利亚总理托尼·阿博特24日晚在联邦议会众议院说，一架澳大利亚“猎户座”海上巡逻机上的机组人员“报告看见两个物体”，“第一个物体是灰色或绿色的圆形物体，第二个物体是橙色的方形物体”。

阿博特说，这些新的疑似物体于24日下午被发现，发现位置位于澳大利亚西南部城市珀斯以西大约2500公里的海域。

“澳大利亚海军‘成功’号正在现场，试图定位并回收这些物体，”他说。

在宣布新发现的同时，阿博特持谨慎态度。他说，暂时无法确认新发现的疑似物体是否与马航失联客机有关。

中国军机发现疑似碎片

24日拂晓，中国空军两架伊尔-76运输机先后从澳大利亚珀斯国际机场起飞，前往澳方统一安排的任务区域搜寻马航失联客机。中国空军搜寻的任务区域，位于中国卫星日前发现疑似客机残骸附近海域，总长度220海里、宽4海里。

在超过原定1小时搜寻计划40多分钟后，飞机从近万米高空发现两块疑似碎片目标，并拍照取证。

中国驻澳大利亚使馆关于马航失联客机赴珀斯工作小组发言人屈伯勋24日说，在执行任务过程中，我空军发现了白色可疑漂浮物，立即将此情况对澳方进行了通报。

“由于发现（可疑物）时飞行高度较高，（加上）天气因素，所发现物体还需要进一步核査，进行下一步研判，”屈伯勋说。

澳大利亚方面说，澳大利亚与中国飞机发现的疑似漂浮物不同。

马航 MH370 航班事件回放

飞去。

●3月15日 国际海事卫星组织推断MH370失联后又飞行了至少5个小时。中国海军搜救马航失联飞机行动继续。

●3月16日 马来西亚总理纳吉布说，有很高确定性认为失联客机的通信系统被人为关闭，客机航线被人为改变，但无法确认客机的最后位置。8日凌晨马军方雷达探测到的信号确实属于该架失联的MH370航班。

纳吉布确定南北两条“走廊”：一条从哈萨克斯坦和土库曼斯坦边境至泰国北部地区，一条大致从印度尼西亚向南至南印度洋。

希沙姆丁当天晚些时候确认，MH370航班最后发出“好的，晚安！”信息是在通信寻址与报告系统（ACARS）关闭之后。这个信息令飞机可能遭到劫持或破坏的疑虑增加。

●3月17日 马来西亚警方前往机长扎哈里·艾哈迈德·沙阿的家中搜查。失联客机的两名飞行员再次成为调查重点。

●3月18日 中方开始在搜寻范围涉及中国领土的部分进行搜救行动。

●3月19日 马政府说，机长家中的飞行模拟器日志数据曾遭删除，调查人员正尝试恢复数据。

马来西亚当天否认有目击者声称曾在马尔代夫发现疑似马航客机踪迹的说法。

马当局向美国联邦调查局（FBI）寻求帮助，以期恢复马航失联航班机长私人飞行模拟器中遭删除的数据。

●3月20日 澳大利亚总理阿博特在议会说，澳方在印度洋中发现了可能与马航失联客机有关的两个物体，并已派飞机前往查看，无发现。

●3月21日 澳、美再次派出飞机，前往南印度洋海域继续搜寻。同时，中国海军多艘舰船和“雪龙”号科考船赶赴疑似海域。

●3月22日 英国媒体披露客机与地面空管人员的全部通话记录。唯一疑点是，机组曾有一次非必要通话报告，重复了两遍航行高度。与此同时，转而向西飞行的指令已被输入飞行管理系统。

在高分一号卫星图像中的南印度洋海域观测到疑似马航370航班碎片漂浮物。

●3月23日 马来西亚政府23日说，法国资局当天提供的卫星图像显示，在印度洋南部海域发现可能与马航MH370航班有关的可疑漂浮物。

●3月24日 澳大利亚称，法国资局前一天提供卫星图像中显示的可疑漂浮物可能与失联航班有关。

中国和澳大利亚搜寻飞机24日分别在印度洋南部海域发现可能与马航MH370航班相关的疑似漂浮物。

当天晚间，纳吉布在个人推特中宣布，将于晚间22时召开新闻发布会。

纳吉布在新闻发布会上宣布，根据最新收到的卫星分析数据，可以判定马来西亚航空公司MH370航班在印度洋南部海域“终结”。

综合新华社

南开大学新增“应用心理学”在职研究生

笔者日前获悉，南开大学在宁波首设“应用心理学”专业在职研究生，涵盖心理健康与咨询方向、教育心理学方向、健康与临床心理学方向、管理心理学方向、社会心理学方向，目前招生火热进行中。

首次入学 30个名额等你报

“首次入学，我们将面向全宁波投放30个名额。”宁波教学点有关负责人介绍说，“这也源于宁波城市历史悠久，也源于宁波教学氛围的浓厚。”

降低门槛 让你轻松入学

笔者了解到，为了让宁波市民顺利入学，南开大学经过资格审核后可免试入学，名师面授。让你轻松入学，争拿名校硕士学位。

应用心理学 位居全国前列

南开大学心理学科是新中国成立后我国高校第一个社会心理学教研室，经过前后30年几

代人的共同努力，南开大学心理学科得到了长足发展，取得了突出的成绩，形成了自己的特色和优势，成为我国社会心理学领域教学与科研重镇。在学生培养方面，注重学生知识创新和实践能力培养，以及将心理学理论、技术应用于某一相关领域，解决实际问题的能力。

招生专业：金融学、经济学、财务管理方向、企业管理方向、劳动经济学、人力资源管理、行政管理、民商法、经济法、应用心理学、《教育学硕士》。

2014年各专业春季班即将开课，有报读意向的同学尽快联系中心老师。

电话：87174798 于老师 87174799 王老师

81857546 饶老师

网址：www.nankai.edu.com

科教广办 [2014] 0233 号